
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 35 – TOÁN 5 

Bài 1: Đúng ghi Đ, sai ghi S : 

Số thập phân 620,06 thay đổi thếnào khi : 

a) Chuyển dấu phẩy sang phải một chữ số ? 

Gấp lên 10 lần           ….. 

Giảm đi.10 lần               ….. 

Tăng lên 5580,54 đơn vị           ….. 

Giảm đi 5580,54 đơn vị               ….. 

b) Chuyển dấu phẩy sang trái hai chữ số ? 

Gấp lên 100 lần               ….. 

Giảm đi 100 lần               ….. 

Tăng lên 613,8594 đơn vị              ….. 

Giảm đi 613,8594 đơn vị                ….. 

Bài 2: 

a)    x     +     :     x  5  ; 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

b)   x    x   ; 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

c) (25,46 – 56,42 : 4) + 16,5 x 23 ; 



 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

d) (32,5 + 28,3 x 2,7 – 108,91) x 2006. 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 3: 

Tỉ lệ phần trăm của các trường tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông ở một 

tỉnh được cho trong biểu đồ sau : 

 

Hỏi số trường tiểu học chiếm bao nhiêu phần trăm ? Nếu tỉnh đó có 207 trường tiểu 

học thì tổng số các trường tiểu học, trung học cơ sở và trung học phổ thông của tỉnh 

đó là bao nhiêu trường ? 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 



 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 4: 

Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng : 

Một bạn xếp các hình lập phương nhỏ thành các hình sau : 

 

Hình nào có diện tích xung quanh lớn nhất ? 

A.Hình 1         B. Hình 2           C. Hình 3        D.Hình 4 

Hình nào có diện tích xung quanh  bé nhất ? 

A.Hình 1         B. Hình 2            C. Hình 3         D.Hình 4 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

HƯỚNG DẪN – BÀI GIẢI – ĐÁP SỐ 

Bài 1: 

Số thập phân 620,06 thay đổi thếnào khi : 

a) Chuyển dấu phẩy sang phải một chữ số ? 

Gấp lên 10 lần           ..Đ… 

Giảm đi.10 lần               …S.. 

Tăng lên 5580,54 đơn vị           ..Đ… 

Giảm đi 5580,54 đơn vị               ..S… 

b) Chuyển dấu phẩy sang trái hai chữ số ? 

Gấp lên 100 lần               ..S… 

Giảm đi 100 lần               …Đ.. 

Tăng lên 613,8594 đơn vị              ..S… 

Giảm đi 613,8594 đơn vị                …Đ.. 

Bài 2: 

a) 4          ;      b)       ;    c) 390,855      ;       d) 0. 

Bài 3: 

HD: Số trường tiểu học của tỉnh đó chiếm 46 %. 

Tổng số các trường tiểu học, trung học cơ sở , trung họcphổ thông của tỉnh đó là: 

207 : 46 x 100 = 450 (trường ). 

Bài 4: 



 

a) Khoanh vào B; 

b) Khoanh vào C. 

 


